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8 Νοεμβρίου, 1996 

[ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ, Δ/στής] 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 146 ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ (Κ.Ο.ΠΟ. - C.C.F.) 
Αιτητές, 

ν. 

ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, 

Καθ' ων η αίτηση, 

(Υπόθεση Αρ. 484/94) 

Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού—OL περί Κυπριακού Οργανισμού 
Αθλητισμού Κανονισμοί του 1970-1973 — Καν, 2 (Α) — Δεν προνο
εί ως προϋπόθεση για εγγραφή σωματείου στο μητρώο την προηγού
μενη αναγνώριση του από την αρμόδια ομοσπονδία. 

5 
[Πέραν των ανωτέρω τίτλων η απόφαση του Δικαστηρίου διαβά

ζεται ως σύνολο]. 
Η προσφυγή απορρίπτεται με £250,- έξο
δα υπέρ των Καθ' ων η αίτηση και £150,-
έξοδα υπέρ του Ενδιαφερομένου μέρους. 10 

Προσφυγή. 

Προσφυγή εναντίον της απόφασης για εγγραφή του Ποδηλατι
κού Ομίλου "ΑΓΡΟΤΗΣ" στο ειδικό Αθλητικό Μητρώο του Κυ- 15 
πριακού Οργανισμού Αθλητισμού. 

Α. Παπαχαοαλάμπους, για τους Αιτητές. 

Σ. Σαμψών, για τους Καθ* ων η αίτηση. 20 

Ρ. Σχίζας, για το Ενδιαφερόμενο Μέρος. 

Cur. adv. vult. 

25 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ, Δ.: Οι αιτητές είναι η μόνη αναγνωρισμένη 

Ομοσπονδία, από τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού (που στη 
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4 Α.Α.Δ. Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδηλασίας ν. Κ.Ο.Α. Δημητριάδης, Δ. 

συνέχεια θ' αναφέρεται ως Κ.Ο.Α.) και από τη Διεθνή Ομοσπον
δία Ποδηλασίας, για τη διεξαγωγή πρωταθλημάτων ποδηλασίας. 
Δεν είναι όμως το αρμόδιο σώμα για την αναγνώριση σωματείου 
που ασκεί αθλητική δραστηριότητα και την εγγραφή του στο ειδι-

5 κό αθλητικό μητρώο (που στη συνέχεια θ' αναφέρεται ως το μη
τρώο) του Κ.Ο.Α. δυνάμει του Κανονισμού 2(A) του Περί Κυ
πριακού Οργανισμού Αθλητισμού Κανονισμών του 1970-1993 (Γε
νικές Διατάξεις και Πειθαρχία). 

10 Το ενδιαφερόμενο μέρος είναι ο "ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΑΓΡΟΤΗΣ". Υπέβαλε αίτηση στον Κ.Ο.Α. για αναγνώριση και εγ
γραφή του στο μητρώο. Το διοικητικό συμβούλιο του Κ.Ο.Α. μετά 
από έρευνα που διεξήγαγαν οι υπηρεσίες του αποφάσισε ότι το εν
διαφερόμενο μέρος πληρούσε όλες τις προϋποθέσεις του Κανονι-

15 σμού 2(A) και το ενέγραψε στο μητρώο σαν αθλητικό σωματείο. 

Με την προσφυγή τους οι αιτητές ζητούν την πιο κάτω θερα-
πεία:-

20 "Απόφαση και/ή διακήρυξη του Σεβαστού Δικαστηρίου ότι η 
εγγραφή του ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ "ΑΓΡΟΤΗΣ" στο ει
δικό Αθλητικό Μητρώο του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητι
σμού που κοινοποιήθηκε στους Αιτητές με επιστολή ημερ. 
19.4.1994 - ΤΕΚΜ. "Α" - είναι άκυρη και/ή παράνομη και/ή στε-

25 ρείται οποιασδήποτε νομικής αξίας." 

- την οποία βασίζουν στα ακόλουθα νομικά σημεία:-

"J.H προσβαλλόμενη απόφαση λήφθηκε κατά παράβαση των 
30 νόμων περί ΚΟΑ. 

2. Η προσβαλλόμενη απόφαση λήφθηκε χωρίς τη δέουσα έρευνα. 

3. Η προσβαλλόμενη απόφαση δεν είναι δεόντως αιτιολογημένη. 
35 

4. Η προσβαλλόμενη πράξη δεν έπρεπε να γίνει αποδεκτή με
τά την άρνηση των Αιτητών να εγγράψουν το Ενδιαφερόμε
νο Μέρος στη δύναμη τους. 

40 5. Κακώς δεν έγινε οποιαδήποτε ή επαρκής έρευνα για το γε
γονός ότι οι Αιτητές αρνήθηκαν να εγγράψουν το Ενδιαφε
ρόμενο Μέρος ως μέλος τους. 

6. Περαιτέρω λόγοι θα δοθούν κατά τη δικάσιμο." 
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Δημητριάδης, Α. Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδηλασίας ν. Κ.Ο.Α. (1996) 

Τα γεγονότα στα οποία οι αιτητές βασίζουν την αίτηση τους εί
ναι :-

" 1. Οι Αιτητές είναι η μόνη νόμιμος και εγγεγραμμένη στον Κυ
πριακό Οργανισμό Αθλητισμού ομοσπονδία που διεξάγει 5 
πρωταθλήματα ποδηλασίας. Είναι επίσης μέλος όλων των 
Διεθνών Σωμάτων και Ομοσπονδιών που έχουν σχέση με 
την ποδηλασία. 

2. Το Ενδιαφερόμενο Μέρος που ενεγράφη ως σωματείο εζή- 10 
τησε επανειλημμένα να εγγραφεί στη δύναμη των Αιτητών. 

3. Η αίτηση εγγραφής του Ενδιαφερομένου Μέρους στη δύνα
μη των Αιτητών απερρίφθη επανειλημμένα διότι δεν πλη
ρούσε το Καταστατικό των Αιτητών. 15 

4. Εντούτοις οι Καθ' ων η Αίτηση με επιστολή τους ημερ. 
19.4.1994 ΤΕΚΜ. "Α" επληροφόρησαν τους Αιτητές ότι 
έχουν εγγράψει το Ενδιαφερόμενο Μέρος στο Ειδικό Μη
τρώο του ΚΟΑ." 20 

Όσον αφορά τα νομικά σημεία 4 και 5 στα οποία οι αιτητές βα
σίζουν την αίτηση τους έχω να πω ότι αυτά δε δικαιολογούν λό
γους για άρνηση του Κ.Ο.Α. για την εγγραφή του ενδιαφερόμενου 
μέρους στο μητρώο γιατί ο Κανονισμός 2(A) δεν προνοεί προϋ- 25 
πόθεση για εγγραφή στο μητρώο την προηγούμενη αναγνώριση 
σωματείου από την αρμόδια ομοσπονδία. 

Όσον αφορά τα σημεία 1-3 από τα έγγραφα που έχουν κατατε
θεί σαν Παραρτήματα φαίνεται ότι και δέουσα έρευνα έγινε και η 30 
απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Κ.Ο.Α. είναι δεόντως 
αιτιολογημένη αφού αυτή βασίστηκε σε δελτία αποτελεσμάτων 
αγώνων που διεξήγαγε το ενδιαφερόμενο μέρος στην παρουσία εκ
προσώπων του Κ.Ο.Α. οι οποίοι πιστοποίησαν τόσο τη διεξαγω
γή αγώνων όσο και τα αποτελέσματα τους. 35 

Για τους πιο πάνω λόγους κατέληξα στην απόφαση ότι η προ
σφυγή πρέπει να απορριφθεί με £250.- έναντι των εξόδων των 
καθ' ων η αίτηση και £150.- έναντι των εξόδων του ενδιαφερόμε
νου μέρους. 40 

Η προσφυγή απορρίπτεται με έξοδα 
£250 για τους Καθ' ων η αίτηση και 
£150 για το Ενδιαφερόμενο μέρος. 
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